
（現状移管） 

移管 1年目保護者アンケート 

 

 

 

 

 

 

次の質問に対し、該当する番号を○で囲んでください。意見欄については、ご意見があればご記入 

ください。＊８については移管前から在籍している児童の保護者のみ回答をお願いします。 

 

１．保育所（園）に通っている児童について 

・入所（園）時期はいつですか。     ①移管前から在籍している 

②移管後から在籍している 

         ※この保育所（園）に 2人以上、在籍されている場合は、在籍期間が 1番長い児童の

入所（園）時期をお選びください。 

 

２．移管後の児童と保護者自身について 

   (ア)職員の児童への接し方についてどのように感じておられますか。 

①満足している  ②概ね満足している  ③やや不満である  ④不満である 

ご意見等 

 

   (イ)職員の保護者対応についてどのように感じておられますか。 

①満足している  ②概ね満足している  ③やや不満である  ④不満である 

ご意見等 

 

 

３．保育内容について 

   ・日常の保育（遊びや生活）についてどのように感じておられますか。 

       （※生活習慣、戸外遊び、室内遊び、異年齢交流、障がい児保育、食育、小学校との交流、 

        地域との交流など含む。） 

①満足している  ②概ね満足している  ③やや不満である  ④不満である 

ご意見等 

 

 

４．年間行事について 

   ・行事の日程や内容についてどのように感じておられますか。 

①満足している  ②概ね満足している  ③やや不満である  ④不満である 

ご意見等 

 

 

５．給食について 

   ・献立、食材、量、アレルギー食対応、宗教食対応、その他配慮食対応などについてどのように感

じておられますか。 

①満足している  ②概ね満足している  ③やや不満である  ④不満である 

      ご意見等 

 

 

裏面に続きます 

○児童のクラス名（      ）組・（      ）組・（      ）組 

※個人情報につきましては、本アンケート集約の目的以外には使用しませんので、差しつかえなければお名前の記入を

お願いします。 

○保護者のお名前 （         ） 



 

６．保育環境について 

   (ア)保育室は、楽しくまた落ち着いて過ごせる雰囲気になっていると感じておられますか。 

①満足している  ②概ね満足している  ③やや不満である  ④不満である 

      ご意見等 

 

   (イ)建物内・所庭は、安全に保たれていると感じておられますか。 

        （※遊具や砂場などの安全・不審者侵入防止の安全対策など含む。） 

 ①満足している  ②概ね満足している  ③やや不満である  ④不満である 

ご意見等 

 

 

７．保健衛生について 

   ・保育所（園）の保健衛生管理についてどのように感じておられますか。 

     （※手洗いなどの衛生対策、感染症対策、病気やけがの時の処置対応や保護者連絡など含む。） 

①満足している  ②概ね満足している  ③やや不満である  ④不満である  

ご意見等 

 

 

＊８．保護者負担金について 

（移管前（   年 月 日以前）から在籍している児童の保護者のみご回答ください） 

   ・保護者への経済的な負担に変化がありましたか。 

①特に変化はない  ②負担が増加した  ③負担が軽減された  

ご意見等 

 

 

９．その他  

    ・ご意見等がございましたらご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご意見等 

アンケート調査にご協力いただきありがとうございました。 

このアンケート用紙は、クラスに設置の回収袋の名簿にチェックを 

していただき投函していただきますようお願いします。 



（建替を伴う民間移管） 

移管 1年目保護者アンケート 

 

 

 

 

 

 

次の質問に対し、該当する番号を○で囲んでください。意見欄については、ご意見があればご記入 

ください。＊８については移管前から在籍している児童の保護者のみ回答をお願いします。 

 

１．保育所（園）に通っている児童について 

・入所（園）時期はいつですか。     ①移管前から在籍している 

②移管後から在籍している 

         ※この保育所（園）に 2人以上、在籍されている場合は、在籍期間が 1番長い児童の

入所（園）時期をお選びください。 

 

２．移管後の児童と保護者自身について 

   (ア)職員の児童への接し方についてどのように感じておられますか。 

①満足している  ②概ね満足している  ③やや不満である  ④不満である 

ご意見等 

 

   (イ)職員の保護者対応についてどのように感じておられますか。 

①満足している  ②概ね満足している  ③やや不満である  ④不満である 

ご意見等 

 

 

３．保育内容について 

   ・日常の保育（遊びや生活）についてどのように感じておられますか。 

       （※生活習慣、戸外遊び、室内遊び、異年齢交流、障がい児保育、食育、小学校との交流、 

        地域との交流など含む。） 

①満足している  ②概ね満足している  ③やや不満である  ④不満である 

ご意見等 

 

 

４．年間行事について 

   ・行事の日程や内容についてどのように感じておられますか。 

①満足している  ②概ね満足している  ③やや不満である  ④不満である 

ご意見等 

 

 

５．給食について 

   ・献立、食材、量、アレルギー食対応、宗教食対応、その他配慮食対応などについてどのように感

じておられますか。 

①満足している  ②概ね満足している  ③やや不満である  ④不満である 

      ご意見等 

 

 

裏面に続きます 

○児童のクラス名（      ）組・（      ）組・（      ）組 

※個人情報につきましては、本アンケート集約の目的以外には使用しませんので、差しつかえなければお名前の記入を

お願いします。 

○保護者のお名前 （         ） 



 

６．保育環境について 

   (ア)保育室は、楽しくまた落ち着いて過ごせる雰囲気になっていると感じておられますか。 

①満足している  ②概ね満足している  ③やや不満である  ④不満である 

      ご意見等 

 

   (イ)建物内・所庭は、安全に保たれていると感じておられますか。 

        （※遊具や砂場などの安全・不審者侵入防止の安全対策など含む。） 

 ①満足している  ②概ね満足している  ③やや不満である  ④不満である 

ご意見等 

 

 

７．保健衛生について 

   ・保育所（園）の保健衛生管理についてどのように感じておられますか。 

     （※手洗いなどの衛生対策、感染症対策、病気やけがの時の処置対応や保護者連絡など含む。） 

①満足している  ②概ね満足している  ③やや不満である  ④不満である  

ご意見等 

 

 

＊８．保護者負担金について 

（移管前（   年 月 日以前）から在籍している児童の保護者のみご回答ください） 

   ・保護者への経済的な負担に変化がありましたか。 

①特に変化はない  ②負担が増加した  ③負担が軽減された  

ご意見等 

 

 

９．新しい保育所（園）の建物についてどのように感じておられますか。 

①満足している  ②概ね満足している  ③やや不満である  ④不満である 

ご意見等 

 

 

10．その他  

    ・ご意見等がございましたらご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケート調査にご協力いただきありがとうございました。 

このアンケート用紙は、クラスに設置の回収袋の名簿にチェックを 

していただき投函していただきますようお願いします。 

ご意見等 



（民間委託） 

委託 1年目保護者アンケート 

【○○保育所】 

 

 

 

 

 

次の質問に対し、該当する番号を○で囲んでください。意見欄については、ご意見があればご記入くだ

さい。 ＊２(ア)、 ＊８については委託前から在籍しているお子さんの保護者のみ回答をお願いします。 

 

１．保育所に通っているお子さんについて 

・入所時期はいつですか。        ①委託前（令和 3年 3月 31 日以前）から在籍している 

②委託後（令和 3年 4月 1日以降）から在籍している 

         ※この保育所に 2 人以上、在籍されている場合は、在籍期間が 1 番長いお子さんの

入所時期をお選びください。 

 

２．委託後のお子さんと保護者自身について 

  ＊(ア)委託当初のお子さんの状況や様子について委託前と比べてどうでしたか。 

（委託前（令和 3 年 3 月 31 日以前）から在籍しているお子さんの保護者のみご回答ください） 

①普段と変わらなかった     ②概ね普段と変わらなかった 

 ③少し不安な様子が見られた   ④不安な様子がはっきり見られた 

ご意見等 

 

   (イ)職員のお子さんへの接し方についてどのように感じておられますか。 

①満足している  ②概ね満足している  ③やや不満である  ④不満である 

ご意見等 

 

   (ウ)職員の保護者対応についてどのように感じておられますか。 

①満足している  ②概ね満足している  ③やや不満である  ④不満である 

ご意見等  

 

 

３．保育内容について 

   ・日常の保育（遊びや生活）についてどのように感じておられますか。 

       （※生活習慣、戸外遊び、室内遊び、異年齢交流、障がい児保育、食育、小学校との交流、 

        地域との交流など含む。） 

①満足している  ②概ね満足している  ③やや不満である  ④不満である 

ご意見等 

 

 

４．年間行事について 

   ・行事の日程や内容についてどのように感じておられますか。 

①満足している  ②概ね満足している  ③やや不満である  ④不満である 

       ご意見等 

                                               

 

 

                                      裏面に続きます 

○お子さんのクラス名（      ）組・（      ）組・（      ）組 

※個人情報につきましては、本アンケート集約の目的以外には使用しませんので、差しつかえなければお名前の記入を

お願いします。 

○保護者のお名前 （         ） 



５．給食について 

   ・献立、食材、量、アレルギー食対応、宗教食対応、その他配慮食対応などについてどのように感

じておられますか。 

①満足している  ②概ね満足している  ③やや不満である  ④不満である 

      ご意見等 

 

 

６．保育環境について 

   (ア)保育室は、楽しくまた落ち着いて過ごせる雰囲気になっていると感じておられますか。 

①満足している  ②概ね満足している  ③やや不満である  ④不満である 

      ご意見等 

 

   (イ)建物内・所庭は、安全に保たれていると感じておられますか。 

        （※遊具や砂場などの安全・不審者侵入防止の安全対策など含む。） 

①満足している  ②概ね満足している  ③やや不満である  ④不満である 

      ご意見等 

 

 

７．保健衛生について 

   ・保育所の保健衛生管理についてどのように感じておられますか。 

     （※手洗いなどの衛生対策、感染症対策、病気やけがの時の処置対応や保護者連絡など含む。） 

①満足している  ②概ね満足している  ③やや不満である  ④不満である 

        ご意見等 

                                                

 

＊８．保護者負担金について 

（委託前（令和 3 年 3 月 31 日以前）から在籍しているお子さんの保護者のみご回答ください） 

   ・保護者への経済的な負担に変化がありましたか。 

①特に変化はない  ②負担が増加した  ③負担が軽減された 

ご意見等 

 

 

 

９．その他  

    ・ご意見等がございましたらご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご意見等 

アンケート調査にご協力いただきありがとうございました。 

このアンケート用紙は、クラスに設置の回収袋の名簿にチェックを 

していただき投函していただきますようお願いします。 


